

# Η 5<sup>η</sup> ΣΕΛΙΔΑ

Τεύχος 1

Τιμή 1€

Έκδοση του 5<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Κιλκίς για το σχολικό έτος 2013 – 2014

Δεκέμβριος 2013

## «Το σχολείο μας»

Το σχολείο μας, το 5<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Κιλκίς χτίστηκε το 1980, είναι προκατασκευασμένο και η σκεπή του είναι κεραμιδένια.

Είναι ισόγειο και έχει δύο διαδρόμους και στον κάθε διάδρομο έχει από έξι τάξεις.

Η αυλή μας έχει δύο μπασκέτες και στην πίσω αυλή έχουμε βρύσες. Στην μπροστινή μεριά έχουμε κι ένα δασάκι.

Αισθάνομαι πολύ ωραία όταν είμαι στο σχολείο. Επίσης μου αρέσει να κάθομαι στα παγκάκια και να συζητάω με τις φίλες μου.

Μπότση Ευαγγελία Ε'1

Μαζάρη Μαλβίνα Ε'1

## «Η γειτονιά του σχολείου μου»

Η γειτονιά του σχολείου μου βρίσκεται στην οδό Περικλέους τέρμα. Είναι απέναντι απ' την εκκλησία Παναγία. Είμαστε πολλή τυχεροί που έχουμε δίπλα την Εκκλησία γιατί μας προστατεύει.

Είναι δίπλα σε πολλά σπίτια και μαγαζιά γι' αυτό πολλά παιδιά έχουν δίπλα τους γονείς τους. Έχει όμως ένα πρόβλημα είναι δίπλα σε κεντρικό δρόμο και είναι δύσκολο να περνάς τον δρόμο μόνο σου και γι' αυτό χρειάζεται σχολική τροχονόμος. Παρόλα αυτά μας αρέσει πολλή το σχολείο μας.

Κωστής Κατσάρας Ε1

## «Νέα σχολική χρονιά !!!»



Αυτή τη σχολική χρονιά, περιμένουμε πολύ δράση και περιπέτεια με τις εκδρομές που οργανώνει το σχολείο μας. Επίσης νιώθουμε ότι το σχολείο είναι σαν το σπίτι μας. Γι' αυτό αγαπάμε και φροντίζουμε το σχολείο.

Μπότση Ευαγγελία Ε'1

Μαζάρη Μαλβίνα Ε'1

## «Τηλεδιάσκεψη»

Την Παρασκευή 15/12/2013 πραγματοποιήθηκε τηλεδιάσκεψη στο εργαστήριο πληροφορικής μεταξύ της έκτης τάξης του σχολείου μας και της αντίστοιχης του ιδιωτικού σχολείου "ΕλληνοΑγγλική Αγωγή" στην Αθήνα.

Τα παιδιά γνωρίστηκαν, αντάλλαξαν απόψεις μέσω της τεχνολογίας της τηλεδιάσκεψης και πήραν μια ιδέα για την λειτουργία ενός ιδιωτικού σχολείου στην πρωτεύουσα σε σχέση με ένα δημόσιο στην επαρχία.

## «Εκδρομή στο δάσος- Περιβαλλοντικό μονοπάτι»



Στις 7-11-2013 εμείς τα εκτάκια και τα παιδιά της Ε' τάξης πήγαμε μια εκδρομή στο δασάκι του Αϊ-Γιώργη. Την εκδρομή μας την χωρίσαμε σε 2 βασικά στάδια.

Αρχικά χωριστήκαμε σε ομάδες και αφεθήκαμε ελεύθεροι να εξερευνήσουμε το δάσος και να γράψουμε τι και πώς αισθανόμαστε. Επίσης έπρεπε να καταγράψουμε όσα περίεργα πράγματα βλέπαμε και να μαζέψουμε υλικά που μπορούμε να βρούμε κυρίως στο δάσος.

Στο δεύτερο μέρος η κάθε ομάδα έπρεπε να βρει ένα μέρος όπου θα φτιάξει το δικό της καταφύγιο με τα εφόδια που έχει και τα υλικά της φύσης. Μάλιστα, καλό θα ήταν να φτιάξουμε έναν χάρτη που να δείχνει πώς να φτάσουμε από το σημείο συνάντησης (υδραγωγείο) έως το καταφύγιό μας.

Στο τέλος μαζευτήκαμε όλοι μαζί στο σημείο συνάντησης και ανακεφαλαιώσαμε για όσα είχαμε κάνει και μάθει. Επίσης η Ε2 έκανε αναπαράσταση για το παράθεμα «Πώς χτίζεται ένα δέντρο». Αν εξαιρέσουμε κάποια μικροπράγματα πιστεύω ότι όλοι περάσαμε πολύ όμορφα.



## «Γιορτή 28ης Οκτωβρίου»

Την φετινή χρονιά, διοργανώθηκε μια πολύ όμορφη γιορτή από τους μαθητές και τις μαθήτριες των Β', Δ', Στ', τάξεων για την 28η Οκτωβρίου. Οι μαθητές της Β' τάξης είπαν τα ποιήματα τους. Τα τεταρτάκια αφηγήθηκαν κάποια χρονικά του 40' και τα παιδιά της ΣΤ' τάξης αφηγήθηκαν κάποια χρονικά και έπαιξαν ένα πολύ ωραίο σκετσάκι. Όλα αυτά με την βοήθεια των εκπαιδευτικών των τάξεων και της δασκάλας θεατρικής αγωγής κα Παναγιώτα.

Επίσης την γιορτή εμπλούτισαν τα πολύ όμορφα μουσικά κομμάτια της χορωδίας της ΣΤ' τάξης που οργάνωσε η μουσικός μας κα Μίνα Πάτκου.

Το κοινό έμεινε ευχαριστημένο και από τα σκετσάκια και από τα τραγούδια μιας και όλα ήταν πολύ ωραία

Πουλτουρτζίδης Ευθύμιος ΣΤ

## «Οι Χριστουγεννιάτικες δραστηριότητες του σχολείου μας»

Το σχολείο μας φέτος, κατά την διάρκεια των χριστουγεννιάτικων προετοιμασιών θα κάνει τις εξής δραστηριότητες:

### Χριστουγεννιάτικα Δέντρα Τοίχου

Κάθε τάξη πρέπει να φτιάξει ένα δέντρο τοίχου από επαναχρησιμοποιημένα υλικά. Μπορούν να συμμετέχουν όλες οι τάξεις του σχολείου μας. Αυτή η δραστηριότητα εξέπληξε δασκάλους και μαθητές, και όλοι τους, μέχρι τώρα, κάνουν καλή δουλειά.

### Το δέντρο των ευχών

Για 2η χρονιά φέτος, το σχολείο μας διοργανώνει αυτή την δραστηριότητα. Σε κάθε διάλειμμα, είναι στημένο έξω από την έκτη τάξη ένα μεταλλικό χριστουγεννιάτικο δέντρο και ένα θρανίο. Με 50λεπτά κάθε μαθητής και δάσκαλος μπορεί να κάνει μια ευχή και να την κρεμάσει στο δέντρο. Στο τέλος, στην κλήρωση που θα γίνει, όσοι μαθητές και δάσκαλοι έχουν κάνει ευχές μπορεί να κερδίσουν κάποιο δωράκι. Τα χρήματα που θα μαζευτούν θα βοηθήσουν την έκτη τάξη του σχολείου μας να πάει την εκδρομή της στην Αθήνα.

### Το κυνήγι του θησαυρού

Την Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου, η έκτη τάξη διοργανώνει ένα κυνήγι θησαυρού που μπορούν να συμμετέχουν όλες οι τάξεις. Πρέπει τα παιδιά να φτιάξουν ομάδες 6-7 ατόμων και να βρουν ένα όνομα για την ομάδα τους. Στη συνέχεια, θα υπάρχουν πολλές δοκιμασίες και παιχνίδια και όποια ομάδα φτάσει πρώτη στον θησαυρό νικάει και παίρνει ένα δώρο (τον θησαυρό!!!)

Θα είναι μια καταπληκτική δραστηριότητα γεμάτη χαρά και παιχνίδι!

## ΑΝΕΚΔΟΤΑ

Ένας ασθενής πηγαίνει στο γιατρό και του λέει :

- «Κανείς δε μου δίνει σημασία.»

Τότε ο γιατρός λέει:

- «Ο επόμενος παρακαλώ»

Κωστής Κατσάρας Ε1

## ΒΙΒΛΙΑ

### "Άγιε μου Βασίλη σε παρακαλώ"



Μια διαφορετική χριστουγεννιάτικη ιστορία για τη σημασία της αγάπης, της φιλίας, της αισιοδοξίας και της ελπίδας

Ο άγιος Βασίλης με τα ξωτικά και παρέα με όλα τα άλλα παραμυθένια πλάσματα έχουν ξεκινήσει τις ετοιμασίες για τη χριστουγεννιάτικη γιορτή.

Τι θα γίνει όμως αυτή τη χρονιά που ο άγιος δέχεται μια ευχή διαφορετική από τις άλλες;

Θα χρειαστεί σίγουρα βοήθεια αυτή τη φορά...

Θα τα καταφέρει, άραγε, να πραγματοποιήσει την ευχή και να επιστρέψει έγκαιρα στη μακρινή χώρα του;

Θα προλάβει τη γιορτή που ετοιμάζουν οι φίλοι του;

# ΚΑΛΑ

# ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ !!!!

